«be3 3HaHuM apooeu
HUKTO HE MOXKET
[IPU3HABATHCS 3HAIOIIMM
ApU(PMETHKY »
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LlnepoH -
PUMCKHH OpaTop U MUCATEJIb.

Emy nipuHaiexar ciona:
«be3 3HaHuM Apo0EH HUKTO HE MOXKET IMIPHU3HABATHCS
3HAIOIIUM apU()PMETHKY .



Tpenep mo ¢yTOOIy aymMaeT mpuOOPECTH B
CBOI0 KOMAaHJy IEPCIEKTUBHOIO MIPOKA.
B3sB cTaTHUCTUYECKME JaHHBIC, OH BHUIUT
NaHHYIO0 KapTUHY:

[IeTp ITonagaitio 3a0mi IBceX TOJIOB
KOMaHJIbI, 4 BCE TOJIbI KoMaHAbI — S0.
BaH bricTpoB 3a0m1 I BCEX I'OJIOB CBOEH
KOMaHJIbI, 4 BCE TOJIbI KOMaHAbI- 49.

Koro TpeHep IpuriacuT B KOMaHIy !



BBl — canoBObI.

Ypoxkan s10J0K OpeKpacHbId — 12 TOHH.
Beirogaee IIPOJIaTh X KaK

CYXO()PYKTHI.

SA0moku TepsiroT npu cymke 60% cBoero
Beca.

CMOXKETE JIM Bl YBE3TH 3a OJIMH Pa3 BCE
CYXO(PYKTHI Ha I'PY30BHKE,
IPYy30I0AbEMHOCTh KOTOPOTO 6 TOHH.



Mue Hago HpUroTOBUTHL 18 KU
(pyKTOBOIO canara.

2 1
Ha 5 OH COCTOMT M3 aHaHACOB, HA - OH
coctour wu3 kuBH. OcrampHOE -
OaHaHDbI.

CKOJIBKO KT Ka)KI0ro BUIA (PPYKTOB
TpeOyeTCs KyIIUTh?



AHaHachbl

Knsu

N = w| N

BaHaHbI OcTanbHoe

Permrenue:

2 -
1) 18> 3 = % = 12 (Kr) - aHaHAaCBhI

o1 _ 18x1 ]
2) 18 * ¢ = 3 (KI) - KUBH

3) 12 +3 =15 (kr) — aHaHACHl U KUBU

4) 18 — 15 =3 (kr) - OaHaHBI

OtBeT: 12 KT aHaHacoB, 3 KI' KUBU U 3 KI' 0aHAHOB.



I IpogoinkuTe npeaIoKeHUA:

1) Cerogust Ha ypoke g padoTal Haf. ..
2) MHe OBLIO HHTEPECHO, KOT/A. . .
3) MHe Hazo mopadoTaTh HAJ. ..
4) 3HaHus, HOJTYYCHHBIC HA YPOKE,
MHE IIPUTOISTCA. . .




